	         Par lesquels de ces nombres 324 592 est-il divisible ?
Comment le sais-tu ?
		a)	2	b)	3	c)	4
		d)	5	e)	6	f)	8
		g)	9	h)	10	i)	0
	         Suppose que tu as 60 barres de céréales.
Tu dois partager ces barres de céréales également entre toutes les personnes 
qui sont dans l’autobus scolaire.
Combien de barres de céréales chaque personne reçoit-elle dans chaque cas ?
		a)	Il y a 30 personnes dans l’autobus.
		b)	Il y a 15 personnes dans l’autobus.
		c)	Il y a 12 personnes dans l’autobus.
		d)	Il n’y a personne dans l’autobus.
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